

## Парад на Красной площади.

В школе 1788 прошел, уже ставший традиционным, торжественный марш посвященный 83 годовщине легендарного парада на Красной площади 7 ноября 1941 года.

В этот день, когда враг стоял у ворот столицы нашей Родины, наши предки в тяжелейших условиях провели парад, посвященный 24 годовщине Великой Октябрьской революции. Прямо с Красной площади войска уходила на передовую и вступала в бой. Тот парад показал всему миру, что волю нашего народа не сломить и Москву врагу не взять.

С парада войска уходила на фронт, тогда уже подступавший к Москве. Грандиозная Московская битва стала тем событием, после которого не только укрепился боевой дух Красной армии, но и было проведено первое крупное наступление.

Теперь, отдавая дань памяти их героизму и мужеству, прошли, чеканя шаг, внуки и правнуки победителей!

Кадеты и юнармейцы нашей школы тоже присоединились к празднику.

С приветственным словом и напутствием выступили директор школы Александр Анатольевич Ездov. На параде присутствовали: глава муниципального округа Внуково Василий Рогов, глава управы района Внуково Павел Федулкин, представитель Совета ветеранов района Внуково Нина Симонова, отряд пограничной службы ФСБ России и представители управы.

Каждый участник парада получил почетную грамоту с поздравлением от депутата Государственной думы, Героя РФ Саблина Д.В.

В рамках проекта «Преемственность поколений» ученики начальной школы и воспитанники детских садов поддерживали участников Парада.













ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

*Участнику парадного марша  
в честь 83-й годовщины Парада 7 ноября  
1941 года на Красной площади.  
Сохраняя память о прошлом, мы  
защищаем наше будущее.*

*С уважением, Дмитрий Саблин*

*депутат Государственной Думы  
Российской Федерации,  
первый заместитель председателя  
Всероссийской организации  
«БОЕВОЕ БРАТСТВО»*

Москва, 2024 год.